

¿QUE TRAMAN EN SU FORCEJEO



Año I - Núm. 207 - GIJÓN, miércoles 4 de agosto de 1937

EPISTOLAR EL JEFE BRITANICO Y EL DUCE?

Los trabajadores en la política ¿La paz de Europa a cambio de reconocer el Imperio de Italia en Abisinia?

LA POLITICA DE LA NO INTERVENCION YA NO ES MAS QUE UNA ENTELEQUIA

Entre otras de menor cuantía, dos realidades se desprenden de la sublevación fascista de julio: el aniquilamiento de las castas militares y el total derrumbe de los viejos modos de gobernar. Y un hecho resalta por su transcendencia revolucionaria: la incorporación de las organizaciones obreras a la responsabilidad y funciones de gobierno.

La reunión del Subcomité
LONDRES, 3.— Se cree que el Subcomité de No Intervención se reunirá esta semana, acaso el próximo viernes. El presidente del Comité, lord Plymouth, se halla en continua comunicación con varios delegados de las potencias extranjeras.

¿Será el jueves la reunión?
LONDRES, 3.— Plymouth continúa sus negociaciones directamente con los representantes de los Gobiernos para llegar a una coincidencia.

Se pretende dar de lado a los puntos principales
BERLIN, 3.— Se confirma que no hay fecha fijada para la reunión del Comité de No Intervención.

Plymouth no convocará hasta tener todas las contestaciones
PARIS, 3.— Parece que las actividades del Comité de No Intervención no sufrirán variaciones durante esta semana, por lo menos. Lord Plymouth espera tener en su poder las contestaciones de todos los países representados en el Comité para luego convocar la reunión del mismo.

Otra hipótesis
LONDRES, 3.— Siguen los periódicos ocupándose de la correspondencia cruzada entre Chamberlain y Mussolini. Los diarios conservadores señalan que de esa correspondencia pudiera salir la terminación de un Pacto anglo-franco-italo-germano.

Nuevas protestas de Francia contra los ataques de la Prensa fascista
PARIS, 3.— En vista de los continuos ataques de la Prensa italiana, el ministro de Negocios Extranjeros ha presentado sus quejas al embajador italiano en París y el embajador francés en Roma ha recibido orden de presentar una protesta oficial al Gobierno italiano.

Confirmación oficial de la entrega del autógrafo del duce
ROMA, 3.— Oficialmente se comunicó ayer que el embajador de Italia en Londres ha entregado a Chamberlain una carta autografiada de Mussolini.

Siguen los ataques de la prensa fascista a Francia
ROMA, 3.— El «Laboro Fascista», como todos los periódicos italianos, dedica comentarios a las cartas Chamberlain-Mussolini y aprovecha esos comentarios para referirse a Francia, diciendo que tendrá que cambiar la orientación de su política o, de lo contrario, cargar con la responsabilidad si se produce un conflicto europeo.

Otro que se ausenta
LONDRES, 3.— El embajador de Alemania, von Ribbentrop, ha marchado a Berlín para comenzar sus vacaciones.

El acercamiento italo-británico a base del reconocimiento de la conquista de Abisinia
LONDRES, 3.— La Prensa de la noche sigue hablando que...

Los trabajos para la unidad marxista
VALENCIA, 3.— Por primera vez se han reunido las diferentes federaciones socialistas valencianas con el Comité provincial del partido comunista, a fin de constituir el Comité provincial de esas leyes de los dos partidos marxistas.

La Prensa europea deduce que...
LONDRES, 3.— Todos los periódicos de Europa dedican extensos comentarios al intercambio de cartas entre Mussolini y Neville Chamberlain, presidente del Consejo de Ministros de la Gran Bretaña.

En Algeciras desembarcaron el día 1.º fuertes contingentes de tropas mercenarias
MOSCU, 3.— Noticias de Gibraltar dicen que el día primero del corriente mes han desembarcado en Algeciras fuertes contingentes de tropas moras y del Tercio, que han sido enviados a los frentes del Centro y del Norte.

Pruebas con éxito para un raid a América del Norte
MONT DE MARSAN, 3.— El avión «Littorant Paris» ha efectuado un vuelo de pruebas en preparación de su próximo cruce a América del Norte. La prueba resultó magnífica.

Llegó a Londres el Presidente Aguirre
LONDRES, 3.— Llegó a esta capital procedente de París el presidente del Gobierno provisional del País Vasco, Aguirre.

Inglaterra trata de salir del actual atolladero, convocando a las potencias signatarias de Locarno
Pero Italia cotizaría su asistencia al reconocimiento de su conquista de Abisinia y creación del imperio italiano.

La Prensa europea deduce que...
LONDRES, 3.— Todos los periódicos de Europa dedican extensos comentarios al intercambio de cartas entre Mussolini y Neville Chamberlain, presidente del Consejo de Ministros de la Gran Bretaña.

En Algeciras desembarcaron el día 1.º fuertes contingentes de tropas mercenarias
MOSCU, 3.— Noticias de Gibraltar dicen que el día primero del corriente mes han desembarcado en Algeciras fuertes contingentes de tropas moras y del Tercio, que han sido enviados a los frentes del Centro y del Norte.

La Prensa europea deduce que...
LONDRES, 3.— Todos los periódicos de Europa dedican extensos comentarios al intercambio de cartas entre Mussolini y Neville Chamberlain, presidente del Consejo de Ministros de la Gran Bretaña.

Hallazgo de explosivos en Barcelona
BARCELONA, 3.— Se efectuó un registro en los bajos deshabitados de la calle de Pedro IV, número 350.

Los periodistas italianos reanudan su trabajo en Londres
ROMA, 3.— Los periodistas italianos volverán a reanudar sus servicios de información en la capital de Inglaterra.

Confestación del Secretario del Partido Comunista
VALENCIA, 3.— El secretario general del Comité Central del Partido Comunista...

Las Leyes de trabajo yanqui se pondrán en vigor inmediatamente
Opinión de Roosevelt sobre política económica.

Las Leyes de trabajo yanqui se pondrán en vigor inmediatamente
WASHINGTON, 3.— El presidente Roosevelt ha manifestado que el futuro de la política financiera del Gobierno estará dedicado a la estabilización del dólar, adoptando medidas para evitar su fluctuación en relación a las divisas extranjeras.

Las Leyes de trabajo yanqui se pondrán en vigor inmediatamente
WASHINGTON, 3.— El Departamento de Trabajo ha hecho público que las nuevas bases de trabajo serán aplicadas inmediatamente en todas las industrias que tienen alguna relación con el Gobierno.

Las Leyes de trabajo yanqui se pondrán en vigor inmediatamente
WASHINGTON, 3.— El Departamento de Trabajo ha hecho público que las nuevas bases de trabajo serán aplicadas inmediatamente en todas las industrias que tienen alguna relación con el Gobierno.

Las Leyes de trabajo yanqui se pondrán en vigor inmediatamente
WASHINGTON, 3.— El Departamento de Trabajo ha hecho público que las nuevas bases de trabajo serán aplicadas inmediatamente en todas las industrias que tienen alguna relación con el Gobierno.

COMITÉ REGIONAL DE LA CONFEDERACIÓN
Secretaría General 2197
Comisiones..... 2380

COMITÉ REGIONAL DE LA CONFEDERACIÓN
Secretaría General 2197
Comisiones..... 2380

COMITÉ REGIONAL DE LA CONFEDERACIÓN
Secretaría General 2197
Comisiones..... 2380

COMITÉ REGIONAL DE LA CONFEDERACIÓN
Secretaría General 2197
Comisiones..... 2380

COMITÉ REGIONAL DE LA CONFEDERACIÓN
Secretaría General 2197
Comisiones..... 2380

COMITÉ REGIONAL DE LA CONFEDERACIÓN
Secretaría General 2197
Comisiones..... 2380

COMITÉ REGIONAL DE LA CONFEDERACIÓN
Secretaría General 2197
Comisiones..... 2380

INFORMACION DE LOS DIFERENTES DEPARTAMENTOS OFICIALES

Ayer comenzó a funcionar la Fábrica de aisladores eléctricos Departamento de Industria

Hablando ayer con el consejero de Industria, compañero Segundo Blanco, nos dio cuenta de haber comenzado ya a funcionar la Fábrica de aisladores eléctricos...

Dos notas de la Consejería respecto a la venta libre de pescado y la adquisición en los puestos de la provincia.

Departamento de Pesca Al público Ayer fue nuevamente decomisada una cantidad de pesca en las inmediaciones de la Fábrica de Tabacos.

Como el hecho pudiera estimarse injusto, queremos argumentar brevemente sobre la conducta de esta Consejería fundándose en lo siguiente:

Primeramente: Procedemos al decomiso de esta pesca porque la venta se hace en provecho personal, restando así posibilidades económicas al Frente Popular...

Otra nota de interés Fomemos en conocimiento del público en general que no deben desplazarse a los puertos asturianos a comprar pescado...

Departamento de Instrucción Pública Resolución de unos recursos Examinados los recursos y pruebas de descargo interpuestas por los maestros desahuciados...

Cartelera de Espectáculos TEATRO DINDURRA Una americana para dos CAMPOS ELÍSEOS A las 7,30 y 10,30

TEATRO ROBLEDITO A las 5,15 - 7,30 y 10,30 Duro de pelar CINE AVENIDA A las 7,30 y 10,30

LOS TRES MOSQUETEROS (en español) A las 7,30 y 10,30 CINE GOYA A las 5,15 - 7,30 y 10,30 CARAS FALSAS

MOSÁICO DE NOTICIAS

POLA DE LENA Haberes a los maestros.—Se pone en conocimiento de los maestros de este partido judicial...

Convocatoria.—Se convoca a todos los afiliados a la A. T. E. A., a una reunión que habrá de celebrarse en las escuelas de esta villa...

INFIESTO A. T. E. A.—Se convoca a todos los compañeros de este Grupo local a una reunión ordinaria...

HABERES DE LOS MILICIANOS Batallón 217.—Pagará los haberes de Mayo, en Olloniego...

Depuración de la retaguardia Nota de la Comisión Depuradora de Organismos Civiles A fin de que el trabajo que realiza esta Comisión sea lo más ordenado posible...

UNA SENTENCIA ABSOLUTORIA Homicidio por imprudencia Procedente del Juzgado de Belmonte, se vio ante este Tribunal una causa incoada contra el vecino de aquella villa Eduard de Iraola Marrón...

Juicios orales para hoy Lena: Contra Trinidad García García, por lesiones. Mieres: Paulino Rodríguez Álvarez, por homicidio.

PAGADURIA MILITAR Los pedidos de fondos por los Habilitados Nota de la Pagaduría Militar: «Se advierte a todos los pagadores habilitados de los distintos Cuerpos y Unidades de este tercer Cuerpo de Ejército que los pedidos de fondos para las atenciones del Cuerpo o Unidad respectivos, correspondientes al actual mes de agosto, han de formularse por quintuplicado ejemplar».

CONVOCATORIA Asociación Profesional de Estudiantes de Comercio (F. U. E.) Esta Asociación pone en conocimiento de sus socios, que hoy, día 4, se celebrará una junta general extraordinaria...

REQUISITORIA Antonio Méndez Fernández, natural y vecino de Pradías (Ibias), de veintidós años, soltero, jornalero, hijo de Diego y Antonia y en la actualidad soldado del Batallón de Infantería núm. 245, deberá comparecer ante este Juzgado en el término de 48 horas a partir de la publicación de la presente requisitoria...

NOTAS POLITICAS PARTIDO COMUNISTA Convocatorias Pleno de secretarios de Agitación y Propaganda, de todas las Células pertenecientes al Radio de Gijón, mañana, jueves, a las ocho en punto de la noche...

NOTAS POLITICAS Batallón de Infantería 229 Habilitación Se pone en conocimiento de todos los heridos, enfermos y pensionistas de este Batallón, que no hayan cobrado los haberes del mes de Mayo, pasen a hacerlos efectivos por nuestras oficinas...

Relación de propietarios declarados desahucios y de los autorizados para cobrar sus rentas En sesión celebrada por esta Junta el día 31 de Julio de 1937, entre otros acuerdos tomó los siguientes: Que sean considerados DES-AFECTOS al Régimen de incautación DEFINITIVA de sus fincas, a los ciudadanos siguientes: Propietarios de Gijón: Herederos de Encarnación González...

INFORMACION DEL AYUNTAMIENTO

YA SE HA HECHO PUBLICA LA RELACION DE LOS CONSEJEROS MUNICIPALES HOY TOMARÁN POSESION DE SUS CARGOS

EL NUEVO CONSEJO MUNICIPAL En la Alcaldía, conforme a lo anunciado el día anterior por el alcalde compañero Mallada, nos fué entregada ayer la relación de los consejeros municipales nombrados por el delegado del Gobierno en Asturias y León y a propuesta de las respectivas organizaciones.

De la U. G. T.: Proprietarios: Angel Paraja, Fernando Menéndez y Angel Martínez. Suplentes: Amador Díaz, José Valdés y Fidel García.

De Izquierda Republicana: Proprietarios: Arsenio Gómez García Melquides Abascañ López y Emilio Abad Abad. Suplentes: Anibal González Vázquez, Salustiano Palacios Díaz y José Alvaro Fernández.

Del Partido Comunista: Higinio Boudon, Ovidio Rodríguez Fernández, Paulino Rodríguez Fano, Suplentes: José Santamarina, Casimiro Quirós y Manuel Quinzanos.

De las Juventudes Socialistas Unificadas: Proprietarios: José Fernández, Esmeralda Masada, Moisés Carballo. Suplentes: Eduardo Bárzana Nieves Castro y Federico Patán.

De la F. A. I.: Angel Fernández Posada, Armando Trabanco y Francisco Fernández Caselles. Suplentes: Manuel Díez Díaz, José María Díaz Dorado y Ramón Álvarez Palomo.

De la Federación Local de J. J. L.: Proprietarios: Germán Tuero Paraja, Eladio Orjón González y Corsino Álvarez Fernández. Suplentes: Anselmo Suárez Illas.

Consejo Municipal de Siero Consejería de Abastecimientos.-Sección de Carnes Al quedar suprimida la matanza de ganado con destino a la población civil, pierde este Departamento el contacto con los consumidores que por diferentes causas adeudan cantidades que ascienden a una suma considerable que el Ayuntamiento ha de reintegrar porque así lo exigen sus condiciones.

JURADO DE URGENCIA SENTENCIAS DICTADAS AYER Lino González González, defendido por el letrado Aquilino Zapico, Enrique Soto Zardón, Vicente Blanco García y José Blanco Caso, defendidos por Julio Gavito, fueron absueltos por falta de pruebas en contra.

1.ª CONFERENCIA PROVINCIAL de la Asociación de Amigos de la U. R. S. S. Días 21 y 22 de agosto de 1937, en Gijón

NOTAS POLITICAS Batallón de Infantería 229 Habilitación Se pone en conocimiento de todos los heridos, enfermos y pensionistas de este Batallón, que no hayan cobrado los haberes del mes de Mayo, pasen a hacerlos efectivos por nuestras oficinas...

Orden general del Ejército del Norte Sargento ascendido a teniente por méritos de guerra Recibimos del Jefe del Estado Mayor, para su inserción, la siguiente comunicación del general en jefe del Ejército del Norte: «El Excmo. Sr. General Jefe del Ejército del Norte, en el día de la fecha, me comunica lo siguiente: Jefe de Estado Mayor Central, en Radiograma de esta fecha me comunica lo siguiente: Concedido ascenso a teniente que solicita para sargento Victoriano Prieto González, del Batallón 216, por su heroico comportamiento, me ordena Ministro se lo comunicue.

Se forma el nuevo Gobierno de Egipto EL CAIRO, 2.—Plantada la crisis con motivo de la subida al trono del nuevo rey Faruk, ha sido ya resuelta. El Ministerio viene a quedar constituido aproximadamente como el anterior.

Se deja sin efecto la multa impuesta a un telegrafista El Delegado del Gobierno, Belarmino Tomás, al recibirnos ayer noche, nos manifestó que quería hacer constar por ser de justicia, un error que acababa de subsanar.

AVISO Cooperativa de Funcionarios Públicos Se advierte al público que el jueves, día 5 del actual, se empezará el suministro de víveres por esta Cooperativa.

Habilitación de la Jefatura de Sanidad Militar Se hallan al pago en esta Habilitación los haberes correspondientes al siguiente personal. Si pasado el término de ocho días a partir de esta fecha no hubieran hecho efectivo sus haberes, serán devueltos éstos a la Pagaduría de Campaña.

PARA LAS CANTINAS ESCOLARES También el alcalde nos informó ayer de haber hablado con el delegado de Instrucción Pública, compañero Manuel Menéndez, respecto a la instalación de cocinas de gas en el edificio de los Campos para las Cantinas Escolares.

Se forma el nuevo Gobierno de Egipto EL CAIRO, 3.—El nuevo Gobierno es el cuarto de los formados bajo la presidencia de Nacib Pacha. En él agujan cuatro ministros del antiguo Gabinete y se ha creado el Ministerio de Higiene Pública.

JURADO DE URGENCIA SENTENCIAS DICTADAS AYER Lino González González, defendido por el letrado Aquilino Zapico, Enrique Soto Zardón, Vicente Blanco García y José Blanco Caso, defendidos por Julio Gavito, fueron absueltos por falta de pruebas en contra.

NOTAS POLITICAS Batallón de Infantería 229 Habilitación Se pone en conocimiento de todos los heridos, enfermos y pensionistas de este Batallón, que no hayan cobrado los haberes del mes de Mayo, pasen a hacerlos efectivos por nuestras oficinas...

Orden general del Ejército del Norte Sargento ascendido a teniente por méritos de guerra Recibimos del Jefe del Estado Mayor, para su inserción, la siguiente comunicación del general en jefe del Ejército del Norte: «El Excmo. Sr. General Jefe del Ejército del Norte, en el día de la fecha, me comunica lo siguiente: Jefe de Estado Mayor Central, en Radiograma de esta fecha me comunica lo siguiente: Concedido ascenso a teniente que solicita para sargento Victoriano Prieto González, del Batallón 216, por su heroico comportamiento, me ordena Ministro se lo comunicue.

Se forma el nuevo Gobierno de Egipto EL CAIRO, 3.—El nuevo Gobierno es el cuarto de los formados bajo la presidencia de Nacib Pacha. En él agujan cuatro ministros del antiguo Gabinete y se ha creado el Ministerio de Higiene Pública.

Enérgica reclamación del Gobierno soviético por el asalto del Consulado en Tientsín por tropas japonesas

Los chinos ocuparon la ciudad de Kalgan y envían fuertes contingentes hacia Pekín y Tientsín.—En la primera de estas capitales, los japoneses continúan extremando sus medidas de rigor

Las pérdidas japonesas
TOKIO, 3: El cuartel general de las tropas japonesas en la China Septentrional dice que las pérdidas niponas desde el 27 de julio fueron 234 muertos y algo más de 700 heridos.

Reunión del Consejo de Defensa Nacional de China
SHANGHAI, 3: El mariscal Chang-kai-shek ha convocado al Consejo de Defensa Nacional. A la reunión asistirán todos los jefes chinos que mandan alguna fuerza militar.

Empréstito inglés a China
LONDRES, 3: Se anuncia que Inglaterra va a conceder a China un empréstito de 400 millones para la construcción de ferrocarriles.

El convenio será firmado por el embajador de China que se encuentra actualmente en París.

EE UU no cede a China aviones
TOKIO, 3: Comunican de los Estados Unidos que 132 aviones norteamericanos fueron contratados por el Gobierno de China, pero Roosevelt se opone a la salida de los mencionados aviones.

Dice el general en jefe japonés
TOKIO, 3: El general jefe de las fuerzas que operan en China, Kantokki, ha manifestado a los periodistas que los movimientos de tropas chinas continúan sin cesar y los preparativos bélicos del Gobierno Central también, por lo cual el Japón se halla decidido a adoptar medidas decisivas.

Fin de las operaciones niponas en Tien-tsin
SHANGHAI, 3: Las autoridades militares japonesas han hecho público que se dan por terminadas las operaciones en Tien-tsin.

Tropas chinas sobre Tien-tsin
SHANGHAI, 3: El panorama del conflicto chino japonés no presenta mejor aspecto que otros días. Continúan las actividades de las dos fuerzas contendientes y hoy se anuncia que tres divisiones del ejército chino, enviadas por el Gobierno Central, se encuentran a seis kilómetros de Tien-tsin.

Grandes preparativos bélicos del Japón
LONDRES, 3: Un mensaje de Nankin da cuenta de que el Japón se prepara activamente para una gran guerra.

Dice también que el Gobierno Central se propone repatriar a todos los chinos que se encuentran en territorio japonés.

Noticias de Londres
LONDRES, 3: Hoy se carece de noticias definitivas sobre la situación en China.

Sólo se sabe que los chinos continúan la concentración de fuerzas y elementos bélicos al Suroeste de Pekín.

Parce que los japoneses se han apoderado de más posiciones al Oeste de la ciudad capital y que algunos grupos de soldados chinos que circulaban por aquellas cercanías se han entregado, siendo inmediatamente desarmados.

Según mensajes de Tokio, el asalto de que fué objeto ayer el Consulado de Rusia en Tien-tsin fué perpetrado por rusos blancos que estaban enemistados con el consúl mismo.

Los informes de origen ruso no demuestran, sin embargo, culpado de ello a agentes provocadores japoneses.

1.200 bajas japonesas
LONDRES, 3: Según un comunicado de Tokio, el ejército japonés ha tenido 1.200 bajas desde que se iniciaron las operaciones en el Norte de China, ascendiendo el número de muertos a 330.

Energica reclamación soviética
MOSCU, 3: El Gobierno soviético ha entregado una enérgica reclamación diplomática al Gobierno japonés por la agresión inculcable al Consulado ruso en Tien-tsin por parte de fuerzas de procedencia japonesa que asaltaron el Consulado soviético de dicha ciudad, apoderándose de la documentación y promoviendo serios disturbios.

Por la estabilización del dólar
LONDRES, 3: Roosevelt ha dirigido una carta al presidente del Senado recomendándole que se lleve a efecto la estabilización del dólar.

El «Giornale» dice
ROMA, 3: El «Giornale d'Italia» dice, refiriéndose a la situación en China, que esos acontecimientos no provocarán incidentes internacionales.

Noticias de Moscú
MOSCU, 3: Dicen de Pekín que cuatro mil soldados japoneses en camiones han marchado desde aquella ciudad a Cantón sin encontrar resistencia, pero se espera que se produzca de un momento a otro choque con fuerzas chinas.

Los japoneses extreman sus medidas de rigor en Pekín. Han sido fusilados muchos periodistas y

funcionarios y se practican constantemente detenciones de personas de todas clases.

Fuerzas chinas se están concentrando entre Tien-tsin y Liang-ping.

Según manifiestan unas oficinas chinas heridas, en una embajada en Nani Huang perecieron mil estudiantes chinos.

Se comunica que diez mil soldados de Chiang-Li, al conocer los sucesos de Pekín se sublevaron, pero fuerzas japonesas consiguieron dividirlos y desarmar a parte de ellos. Los otros contingentes, peleando en guerrillas, marchan a reunirse con el grueso del ejército.

El generalísimo Chang-kai-shek ha marchado a conferenciar con el comandante del ejército de Wamping, señalándose esto como la prueba de que se va a formar el frente único chino contra la invasión japonesa.

Se agrava la situación
WASHINGTON, 3: Noticias de Pekín dicen que escuadrillas de aviones de bombardeo del ejército japonés trataron de deshacer las concentraciones de fuerzas chinas al Suroeste de la ciudad.

Existen temores de que la guerra surja por declaración terminante de un momento a otro. Lo hace presumir el que los chinos están concentrando un ejército de unos doscientos mil hombres en la zona de Pekín y Tien-tsin. Para contrarrestar este formidable ejército el Japón cuenta con fuerzas expedicionarias muy inferiores, pero contrarresta esta inferioridad apoyando la acción de sus tropas con escuadrillas de bombardeo que atacan a las fuerzas chinas que acuden a engrosar ese ejército.

En los círculos oficiales de Tokio se considera la situación muy grave y se asegura que el Gobierno Central Chino prepara la declaración de ruptura de relaciones diplomáticas con el Japón. Siguen los japoneses en la Legación rusa

TIENTSIN, 3: Los rusos blancos siguen llevando los archivos y bibliotecas del Consulado soviético.

Las Fuerzas japonesas continúan en la antigua Legación soviética. Ocupación de Kalgan por los chinos

TOKIO, 3: Las autoridades chinas de la provincia de Chang-Kin preparan una valerosa y enérgica resistencia a la invasión japonesa.

Las fuerzas del primer cuerpo de ejército chino entraron en Kalgan, capital de Chaba, y han establecido contacto con las del gobernador de esta región.

Guarnición japonesa sitiada
TOKIO, 3: El ministro de la Guerra ha declarado que la ciudad de Tunk-shen, donde se sublevaron los gendarmes chinos el día 29, está completamente aislada y la guarnición japonesa sitiada no contestando a las llamadas radioteleónicas que se le dirigen.

Los japoneses avanzan 50 millas
LONDRES, 3: Se confirma que al Norte de Pekín fueron desarmados por las tropas japonesas unos cinco mil soldados chinos.

Las fuerzas japonesas han avanzado hasta unas 50 millas al Sur de Pekín.

Temores de una epidemia
TIENTSIN, 3: A consecuencia del violento bombardeo efectuado por los japoneses, el río arras-

tra numerosos cadáveres de muertos, hombres y niños, temiendo se que se produzca una epidemia.

Disciplinas de los japoneses
TOKIO, 3: El portavoz del ministerio de la Guerra ha declarado que el ejército japonés no ha intervenido en los saqueos del Consulado soviético en Tien-tsin, los cuales han sido llevados a cabo por rusos blancos cuyos nombres conocen las autoridades japonesas.

Un ataque de los japoneses rechazado violentamente
SHANGHAI, 3: Después de bombardear violentamente la población de Nan-Ku, fuerzas de infantería y caballería del Japón atacaron a las fuerzas chinas, siendo violentamente rechazados a pesar del gran lujo de elementos que pusieron en juego.

Nan-Ku es una posición de gran importancia estratégica.

Movimientos de las tropas chinas
TIENTSIN, 3: Varios deta-

camentos de fuerzas del gobierno central llegaron hoy a la capital de Chaba y tres trenes con tropas chinas se han internado a diez kilómetros al sur de Tientsin.

Entre la población china ha causado gran indignación el bárbaro bombardeo a cargo de la aviación japonesa.

Las tropas chinas se han fortificado en la línea de Pekín a Hanken, ocupando la posición de Pau-Kin.

Acción propagandista de las Juventudes Libertarias

FEDERACION LOCAL
Aviso
 Se pone en conocimiento de los compañeros Cosimo Alvarez, de La Calzada, y Federico Arranz y Genaro Bertrán, del Natahoyo, piden por esta Federación Local en el día de hoy, en las horas de tres a siete de la tarde. Por ser un asunto que les interesa, se ruega no dejen de acudir.

Convocatoria
 Se convoca para el próximo viernes, a las siete de la tarde, a un Pleno de delegados a esta Federación.

Al mismo tiempo, se pone en conocimiento de todos los Grupos que pueden pasar a recoger los carnets y las hojas de cotización.

Grupo Rocas
 Se convoca a Junta general para hoy, a las ocho y media. Como los asuntos a tratar son de suma importancia, se ruega la asistencia de todos los socios.

No debe constituirse ningún Comité de Enlace sin el control del Comité Nacional de Enlace U.G.T.-C.N.T.

VALENCIA, 3.—El Comité Nacional de la U. G. T. ha hecho pública la siguiente nota:

Para evitar falsas interpretaciones y precipitaciones, ponemos en conocimiento de todos los sindicatos y organizaciones en general que no debe constituirse ningún Comité de Enlace sin el control del Comité Nacional de Enlace U. G. T.-C. N. T.

G. N. T.-U. G. T.
 Deben tener muy en cuenta las organizaciones que, con arreglo al pacto, ha de ser el Comité Nacional de Enlace el que proceda a revisar la constitución de Comités de Enlace y el que, al propio tiempo, procederá a la constitución de los nuevos en aquellos puntos donde fuere preciso.

Más pruebas de la barbarie fascista

En los frentes de Aragón utilizan los fascios balas explosivas

BARBASTRO, 3: Sigue la barbarie fascista empleando todos los medios que pueden hacer repugnantes los procedimientos guerreros.

La mayor parte de los heridos habidos durante los últimos encuentros en las filas republicanas lo están de balas explosivas, especialmente en los sectores de Huesca.

Los prisioneros cogidos estos días, en su mayor parte italianos, tienen rotación completa de cartuchos explosivos, extramo que han podido comprobar los periodistas extranjeros que han visitado el frente.

El Consejo se ocupó de la constitución de una Junta Delegada en el Norte

Concesión de moratoria para el pago de las rentas de fincas rústicas

VALENCIA, 3.—Después de las seis de la tarde se reunieron los ministros en Consejo, que terminó a las once menos cuarto. El ministro de Instrucción dió la siguiente referencia:

El Gobierno se ocupó extensamente de los problemas del Norte y se convino en la necesidad de constituir una Junta Delegada que se designará oportunamente y cuya constitución definitiva y los nombres de los que la compondrán se hará pública cuando lo apruebe S. E.

La parte fundamental del Consejo estuvo dedicada al estudio de la situación en el campo. Se aprobó un importante decreto de Agricultura por el que se concede una moratoria para el pago de las rentas de fincas rústicas, comprendiendo las vendidas y no salidas, desde el 18 de julio de 1936 hasta septiembre de 1938, alcanzando a todas las formas de pago, como arrendamientos, medietas, etcétera.

El Gobierno tuvo en cuenta para dictar este decreto la necesidad de estimular la producción facilitando con la moratoria las posibilidades económicas de nuestros campesinos, al mismo tiempo que hace una obra de justicia con los abnegados trabajadores de la tierra, que en no pocos casos han sido víctimas de atropellos por gentes incontrolables que ponen en enorme riesgo la fe y decisión de nuestros campesinos para intensificar los cultivos, logrando así que nada falte en los frentes y en la retaguardia.

Con el decreto se espera un mayor rendimiento en la zona agrícola, por las facilidades que establece para los agricultores.

"Nadie puede admitir la posibilidad de una inteligencia con los sublevados"

«No habría conciencia capaz de encontrar el Jordán que lavase tanta sangre derramada»

Declaraciones de Ramón González Peña

MADRID, 3.—De una entrevista celebrada por González Peña con un redactor de «Informaciones» son los siguientes párrafos:

No puede haber más que el triunfo pleno de la República española, pues, a estas alturas, nada, por ingenio que fuese, puede admitir la posibilidad de una inteligencia con los que sublevan contra ella. Nos lo impide, en primer lugar, la ética. No habría conciencia, por elástica que fuese, capaz de encontrar el Jordán que lavase tanta sangre derramada. Nadie puede acordarse de otros de Vergara.

Quien tenga más medios económicos será indiscutiblemente quien gana la guerra. El ejemplo está en la guerra europea. Alemania, al igual que ahora, fué el ejército invasor. Los aliados no le tomaron ni un palmo de terreno. Sin embargo, Alemania dió por terminada la guerra y firmó como vencida.

Comité Regional de Asturias, León y Palencia-F.A.I. SECCION DE PRENSA Y PROPAGANDA

IGUIDADOI
 Hemos dicho que quien pretendiera establecer su dictadura, hablaría a los anarquistas con las armas en las manos. Lo dijimos cuando ofrecimos la única solución revolucionaria a los trabajadores de otras tendencias, antes del 19 de Julio, y con más razón ahora, que estamos donde estamos y marchamos hacia la liberación social; ahora que tenemos la experiencia de doce meses de guerra y revolución.

Insistimos: queremos que los sueños de algunos insensatos terminen. A un pueblo de espíritu libertario que se manifiesta a cada instante, no se le ha de ofrecer soluciones gastadas, que ya sabemos a dónde nos llevan. Y estando en el primer plano de los acontecimientos, los anarquistas han de hacer lo posible y lo imposible por cortar de raíz las espinosas salidas de ciertos elementos que todavía no han visto actuar al pueblo por su cuenta y ya le endilgan la culpa de todo lo malo que hay y que pasa.

Cuidadói, hemos dicho: lestad con nosotros, que hemos dió pruebas de ella a quienes parecen olvidar que la F. A. I. y la C. N. T. están alerta.

Exámenes de fogoneros habilitados y mecánicos navales

Se nos ruega la publicación de la siguiente nota:

«Bajo la presidencia del Delegado Marítimo de Asturias don Víctor Colina Sánchez y como vocales el perito inspector de buques don Ramón Muñoz Valdivia, el maquinista de la Armada don Rafael Vicaría Juan, el fogonero habilitado de maquinista naval don Hermenegildo Avello Avello, actuando de secretario el oficial primero del Cuerpo General de Servicios Marítimos don Alfredo Naval Gutiérrez, se constituyó en esta Dependencia en el día de ayer el Tribunal de exámenes para fogoneros habilitados y mecánicos navales.

Se presentaron a examen tres aspirantes a fogoneros habilitados, aprobados a Estelvio Riera Barredo.

Para segundos mecánicos navales fueron examinados y aprobados: José Manuel Alvarez García, Celestino Cuevas Izaguirre, Octavio Martínez Blanco, Elías Luis Lavandera Acabal y José Ramón Rodríguez Lafuente.—Gijón, 4 de agosto de 1937.—V. Colina.

ANUNCIOS ECONÓMICOS

MANUEL Fernández Castro, desea tener noticias de su hijo José Fernández Rodríguez. Estuvo herido en un hospital en Santander, procedente del Batallón 226. Comunicar noticias al Comité Regional de J. J. L. L.

MAQUINAS de escribir Hispano Olivetti (antes Casa Underwood). Taller de reparaciones de toda clase de máquinas de escribir, sumar y calcular. Se compran toda clase de máquinas de escribir usadas, aunque estén rotas, 14 de Abril, 68.—Gijón.

EXTRAVIO de bastón junto a la Cocina Económica. Se ruega su entrega en Langreo, núm. 22, establecimiento; donde se gratificará.

CHOFER Ángel Piñera, extravió Gijón, cartera conteniendo dinero, carnet Obras Públicas, otros documentos. Autoriza quien haya encontrado quedarse con el dinero, gratificándole además, si entrega documentos en Blasco Ibáñez, 99, primero.

La Ejecutiva del Partido Socialista explica los motivos de la suspensión del Comité de la Federación Valenciana

«Hay que acabar—dice—con los caudillos en un partido democrático»

VALENCIA, 3.—El Comité Ejecutivo Nacional del Partido Socialista ha dirigido a las Agrupaciones provinciales una circular en la que dice que desde hace dos años el Comité de la Federación Provincial Socialista de Valencia adoptó una conducta de rebeldía. Las muchas quejas llegaron frecuentemente, sin decidir al Comité Nacional a adoptar medidas de disciplina, porque tal Comité había montado su rebeldía en una plataforma de tipo demagógico, que la hacía aparecer ante la opinión como revolucionaria fervorosa.

Tal tolerancia les permitió realizar su política de rebeldía que iba esfumando la recia personalidad del partido.

Alude después a la aparición del periódico «Adelante» y a su actuación de antes y después de la guerra. Dice que desde la última

crisis, el Comité valenciano se erigió en una especie de segunda Ejecutiva, enviando delegados a provincias y formulando reclamaciones a la directiva nacional.

El Comité Nacional resolvió atajar esa indisciplina y se ha resuelto suspender en sus funciones al Comité de la Federación de Valencia y que las asuma el de la Agrupación Valenciana, para que, restablecida la disciplina, dote a la Federación de un reglamento, reúna al Congreso y normalice la situación, entregando los cargos a aquellos que libremente se elijan.

La Ejecutiva espera que esta Agrupación colaborará lealmente con el nuevo Comité en realizar la tarea de acabar con caudillos en un partido democrático.

Firman la circular el Presidente Ramón G. Peña y el Secretario Lamoneda.

VIDA SINDICAL

Sindicatos afectos a la C. N. T.
Para hoy
Productos Químicos (Sección Bujías).—Junta general a las diez de la tarde en la Fábrica de Bujías, en la misma Fábrica, a las cinco de la tarde.

Construcción.—La Comisión Revisora, a las cinco de la tarde.

Los delegados de la Cerámica, a las seis y media.

«La Cerámica, Obreros en Loza».—Junta general, a las diez de la tarde, en la Fábrica de Loza. Como los asuntos a tratar son de gran trascendencia, se ruega acudir todos.

Nota: Se advierte acudan con el carnet confederal para estamparles el sello Pro-Casa del Pueblo.

Consejo Obrero de «Las Industrias».—Reunión de todos los delegados a este Consejo, a las cinco de la tarde.

Federación Nacional de la Industria del Petróleo (C. N. T.). y Sindicato General de Trabajadores del Petróleo (U. G. T.).—Se convoca al personal de ambas organizaciones para una reunión conjunta a las tres y media, en la Factoría de Gijón. Por tratarse de asuntos de importancia, se ruega la más puntual asistencia.

Avisos
Artes Gráficas (Sección de Vendedores).—Se pone en conocimiento de todos los afiliados que pueden pasar a recoger los sellos Pro-Casa del Pueblo, que obran ya en poder del secretario.

Sindicatos afectos a la U. G. T.
Para hoy
Industrias de la Piedra.—Junta general extraordinaria, en nuestro domicilio social, a las ocho de la noche.

Puntualidad. Se tratarán asuntos de interés.

Metalúrgico Asturiano (Sección de Gijón).—Directiva, a las siete.

Oficios Varios (Sección Relojeros, Plateros y Joyeros).—Junta general, a las siete y media de la tarde. Se tomará lista.

(Sección Cervezas).—A las ocho, Junta general.

Para mañana
Artes Gráficas de Oviedo.—Junta general extraordinaria, a las seis de la tarde, para tratar un asunto urgente y de gran trascendencia.

Episodios Pédicos.—Reunión general, a las diez y media de la tarde, en Gijón.

Avisos
Sanitario.—Se ruega a todos los compañeros que están en paro forzoso se presenten en esta Sindicato a la mayor brevedad.

Ribera de Arriba.—Pequeños Comerciantes e Industriales.—En junta general celebrada el pasado domingo por la Sección de Pequeños Comerciantes e Industriales afectos a la U. G. T., se nombró la Directiva, reasumiendo los cargos en los siguientes compañeros:

Presidente, Francisco García; vicepresidente, Panaraso Suárez; secretario, Marcos Bui (reemplazado); tesorero, Ángel Pelloy; tesorero, José Ruiz Sánchez; vocales: Manuel Fernández, Serafina Suárez y Pedro Suárez.

EL COMPAÑERO
Manuel Riestra Martínez
 Teniente del Batallón de Infantería núm. 213 falleció el domingo 1 de agosto 1937

Su compañera, Ramona Pérez; madre, Zulima Martínez; hermanos, Joaquín, Hermínio, José Antonio y Agustina; hermanos políticos, Casimiro Acabal, María Luisa Costales, Nieves Díaz, José Iglesias, Lucilio Pérez, Manuel Argüelles, Dolores Pérez, Carmina Suárez y María Pérez.

Participan a sus amistades tan sensible pérdida.

Casa doliente, calle de San José, núm. 4.

EL COMPAÑERO
DAVID SEGISMUNDO GONZALEZ PIDAL
 falleció a las 9 del 2 de agosto 1937

Su desconsolada esposa, Maruja Rodríguez Pérez; hijos, Lolina y Segismundo González Rodríguez; madre, Carmen Pidal; madre política, Rosalía Lastra; hermanos, Maruja, Nieves, Anita, Consuelo, Eloísa y Carmen González Pidal; hermanos políticos, Heliodoro Pérez, Angel Valle, Casiano Calvo, Isolino Herro, Francisco Fernández, Angelina y Adelina Rodríguez; tíos, primos y demás familia.

Participan a sus amistades tan sensible pérdida.

Casa doliente: Artillería, núm. 52.

Sindicato Minero Asturiano
Aviso importante
 El próximo viernes, día 6 del corriente, a las cuatro de la tarde, y en la Sección de Ujo, se procederá a aplicar la primera vez una antífuga a todos los mineros y familiares de los mismos pertenecientes a las Secciones de Ujo y Figaredo. Se encarece la más puntual asistencia.—Por el Comité Ejecutivo, el secretario.

TODA LA CORRESPONDENCIA DEBE DIRIGIRSE A:
DIARIO CNT
 (Órgano de la Regional Asturiana)
 Apartado de Correos 178-GUON
 con la palabra «Directores» cuando se trate de originales o noticias y con «Administradores» cuando se refiera a correspondencia administrativa, suscripciones, publicidad, etc.

FRENTE DE ASTURIAS

La Artillería republicana bombardeó intensamente el Cuartel general faccioso de Grado

Nuestros obuses destruyeron varios edificios y provocaron algunos incendios en la población.—La aviación leal practicó servicios de reconocimiento por distintos frentes, ametrallando las posiciones rebeldes

Los recientes avances tienen su importancia relativa pues tanto hacia Zaragoza como hacia el Norte de Huesca, hemos alcanzado lugares estratégicos que posibilitan operaciones de gran valor.

Estas posiciones han quedado fortificadas de tal manera que solamente un ataque en gran escala podría dar lugar a la evacuación de las mismas y eso no habrá de producirse porque nuestros soldados permanecen vigilantes en todo momento.

Zaragoza ha quedado tan cerca de nuestras líneas que si los mandos lo dispusieran podrían emplearse piezas de artillería que enviarían sus proyectiles a la plaza de la Constitución.

LA PRENSA MADRILEÑA COMENTA LOS ACUERDOS DEL ULTIMO CONSEJO DE MINISTROS

El Socialista: «El que no está con el Gobierno, está contra la victoria.»

Política: «Si la S. de N. no satisface la demanda de justicia, extenderá su partida de defunción.»

Ahora: «El Gobierno va a actuar con serenidad y energía en el plano internacional.»

El Liberal: «Hay que sacar de sus madrigueras a los traidores que propalan bulos.»

A B C: «Toda la unidad de los españoles, reforzada sin reservas y con lealtad absoluta.»

MADRID. 3.—La prensa madrileña comenta los acuerdos del último Consejo de ministros en la siguiente forma:

«El Socialista» comenta los acuerdos del Gobierno y tiene que repetir que para nosotros los comunistas está el pueblo en su totalidad. Nadie puede inhibirnos ni traidores. Quien no está con nosotros está contra nosotros. El que no está con el Gobierno está no sólo contra el Gobierno, sino contra la victoria.

«Política» dice que si en la próxima reunión la Sociedad de las Naciones no define los principios jurídicos ni se satisface la demanda de justicia que se lleva hasta ella el menos tendríamos un documento histórico.

«A B C» considera que hay una división entre los españoles: los que están con la invasión y los que están contra ella. A este lado toda la unión y toda la unidad, irrefragablemente reforzada sin reservas y con lealtad absoluta.

«El Liberal» dice que si en la próxima reunión la Sociedad de las Naciones no define los principios jurídicos ni se satisface la demanda de justicia que se lleva hasta ella el menos tendríamos un documento histórico.

«A B C» considera que hay una división entre los españoles: los que están con la invasión y los que están contra ella. A este lado toda la unión y toda la unidad, irrefragablemente reforzada sin reservas y con lealtad absoluta.

En el Canal de Panamá fueron hallados los restos del avión "Clipper", de la línea América del Sur, ignorándose el paradero de sus nueve tripulantes

LONDRES. 3.—El avión norte-americano Clipper, cuyo paradero se ignoraba desde ayer, ha sido hallado hoy cerca de Cristóbal, en el Canal de Panamá.

Se encontraron medio sumergido, no habiéndose localizado ninguno de los diez pasajeros, o sea nueve pasajeros y tres tripulantes.

Las últimas noticias del viaje WASHINGTON. 3.—Según comunicó el Departamento de Guerra, un monoplano de los que hay en el servicio regular en la línea del Canal de Panamá, con rumbo al monoplano no fueron vistos, sin que hubiera sido posible de los aviones que se dirigían a los aviones del servicio regular.

El monoplano tenía en punto de final de etapa en Cristóbal (Panamá) y momentos antes de la hora de aterrizaje se recibió un mensaje de los tripulantes diciendo que se encontraban en peligro. En esos momentos estaba cubriendo y había un bote de salvamento.

Después de eso se han recibido nuevas noticias de que se halla en peligro.

Varios aviones y buques de guerra

A pesar de la oposición de la iglesia ortodoxa, ha sido ratificado en Yugoslavia el Concordato con la Santa Sede

LONDRES. 3.—A pesar de la oposición de la Iglesia ortodoxa, hoy ha sido ratificado en Belgrado el Concordato con la Santa Sede.

El Gobierno declara, en esta ocasión, que ha conseguido dos objetivos: uno es el Concordato y otro es la paz, pues ha logrado anular las declaraciones que, con tal motivo, tenían practicando los religiosos.

Los religiosos ortodoxos están muy disgustados y realizan una activa campaña en contra de tal Concordato.

Un formidable huracán en el Garona causa daños por valor de más de dos millones de francos

TOULOUSE. 3.—Se ha declarado un formidable huracán en toda la región del Garona. Los daños superan una enorme suma, inundando la zona. Se calcula que los daños causados por el huracán ascenden a dos millones de francos.

Alemania desmiente, como siempre, sus intenciones contra Checoslovaquia

BERLIN. 3.—El periódico más grifista protesta de una información publicada por la prensa alemana según la cual Alemania prepara una movilización general para invadir Austria y luego realizar una demostración contra Checoslovaquia.

Medidas en Barcelona contra los especuladores

BARCELONA. 3.—El Consejo de Abastecimientos ha tomado las medidas oportunas para regular los precios de los productos alimenticios y para impedir las especulaciones de los especuladores y especulaciones de los especuladores, que ponen la vida de los ciudadanos en peligro.

El Consejo, además de otras medidas, ha tomado las siguientes: 1.º Limitar los precios de los productos alimenticios y de los productos de primera necesidad. 2.º Limitar el comercio de especuladores y especulaciones de los especuladores, que ponen la vida de los ciudadanos en peligro.

El Comité Nacional de la F. A. I. felicita a la U. G. T. y C. N. T. por la creación de los Comités de enlace

VALENCIA. 3.—Hoy ha celebrado su primera reunión, después de su traslado a Valencia, el Comité Peninsular de la F. A. I. En la misma se acordó ver con satisfacción el resultado del último pleno de regionales, así como que se intensifiquen toda clase de trabajos por parte de la F. A. I. para la liberación del proletariado.

Se leyó un informe dando cuenta de los buenos deseos del camarada Negri para terminar con la influencia de algunos organismos regionales que han incumplido las disposiciones dictadas últimamente por el ministro de Justicia.

También se tomó el acuerdo de aprobar la carta enviada al partido comunista como consecuencia de una circular publicada por el Buró Político del mencionado partido.

Entró en Santander, con un cargamento de víveres, el vapor inglés "Hilter"

SANTANDER. 3.—Este tarde ha entrado en el puerto de Santander el vapor "Hilter" de la matrícula de Newcastle (Inglaterra) que viene con cargamento de productos alimenticios.

Es viejo conocido de este puerto. El capitán ha declarado que, siguiendo las normas establecidas, al llegar a Gibraltar tomó un observador de nacionalidad holandesa, con el que hizo viaje.

Oyó hablar del bloqueo del Cantábrico, pero no le ha concedido importancia. Al llegar cerca de Santander halló un destructor inglés, cuyos mandos le hicieron ver la conveniencia de que no rebasase el límite de las cuatro millas, pues había peligro. No se lo hizo caso, continuando su ruta y llegando sin novedad al puerto de Santander.

Supone que los capitanes de todos los demás barcos no tendrán ningún inconveniente en hacer lo mismo que él.

La Cámara de Mandatos de la S. de N. conforme, en principio, con el plan inglés de Palestina

GINEBRA. 3.—El Comité de Mandatos de la Sociedad de Naciones está conforme con el plan presentado por Inglaterra para la división de Palestina, pero se atendrá a lo que acuerde el pleno de aquel organismo.

En su última reunión el Comité aprobó el siguiente orden del día:

Primero: Inquirir sobre la forma en que la Gran Bretaña llevó a cabo su mandato en Palestina.

Segundo: Declarar que el material proporcionado al Comité para su labor es suficiente para opinar sobre el problema.

Tercero: Someter al pleno de la Sociedad de Naciones un informe con las ventajas y desventajas del proyecto propuesto por Inglaterra.

«Aceptarán los árabes?»

LONDRES. 3.—La cuestión de Palestina preocupa extraordinariamente tanto a Ginebra como al Congreso Sionista que se celebra en Suiza y en Jerusalén. Se leen en "Times", los árabes, por su parte, se muestran hostiles al plan de Inglaterra, ahora más decidido y aceptado.

«Capota un avión pereciendo sus ocho tripulantes»

ORAN. 3.—Un avión de línea regular Roma-África capota, estrellándose contra el suelo. Perrieron sus ocho tripulantes.

Sigue con firmeza el avance leal por Aragón, ocupándose Morro de Cucalón, Salcedillo y posiciones inmediatas en Rubillos y Los Billares

Rebasado Puibolea, nos apoderamos de posiciones importantes y de gran valor estratégico.—La ciudad de Zaragoza está al alcance de las baterías republicanas

En el interior de Motril y de Aguilar de Campó, continúan los tiroteos entre las fuerzas rebeldes

PARTES DEL MINISTERIO DE DEFENSA

VALENCIA. 3.—El parte facilitado por el Ministerio de Defensa, dice así:

EJERCITO DE TIERRA

Centro.—En nuestras posiciones del Manzanarés al Sur de Madrid ha sido rechazado un golpe de mano.

Nuestras posiciones del sector de Guadalajara se han mejorado con ligeros avances.

Este.—Conquistado Bargas, ha continuado la progresión de nuestras fuerzas que han ocupado la línea de Piedrahíta a El Collarito, Morro de Cucalón, Salcedillo y posiciones inmediatas en Rubillos y Los Villares.

El avance es ahora más lento por la seria resistencia encontrada.

Teruel.—En el sector de Bezas se han ocupado posiciones importantes al Este del monte Vallojo, así como Fuente de la Arrieta y Casanueva.

Las baterías enemigas emplazadas al Este de Valdeousens estacionaron violentamente este objetivo.

Ha sido rechazado con energía un intento de ataque rebeldes en este frente.

Sur Tajo.—Actividad enemiga

son fuego de fusilería y ametralladora en el frente Castellón-Quintanilla.

Sur.—En el sector de Pozoblanco se está actividad.

En el frente de Colomera se ha ocupado un enemigo.

En las inmediaciones de Motril se percibió nuevamente tiroteo entre los facciosos.

Norte.—Santander: Nuestra artillería ha producido la explosión de dos pozos de mina en Espinosa de los Monteros.

Ha vuelto a oírse fuego de fusilería y ametralladora entre las fuerzas facciosas de Aguilar de Campó.

Asturias: Continúa enemigo sobre Traamonte, La Trecha y Onda, y en el sector de Cuero.

Vizcaya: Fuego de artillería sobre nuestras posiciones de Urellia y en los alrededores de Truncho.

EJERCITO DEL AIRE

La actividad destacable de la aviación en el día de hoy se ha concretado a bombardear la parte S.O. de Valdeousens, para batir las baterías enemigas.

Se hizo un reconocimiento en la carretera de Teruel a San de Albarraín y se obtuvieron los informes que se preveía conocer.

Lo que suena un evadido de Zaragoza.—Fascistas y requetés distancados.—Los monárquicos son los que mandan.—Comerciante fusilado

SARINENA. 3.—Se ha pasado a nuestras filas un evadido procedente de Zaragoza, de donde se ha fugado para no ser fusilado.

Ha hecho interesantes declaraciones con respecto a la vida en aquella ciudad. Los fascistas están muy distancados de los requetés. Como organismos políticos nunca han simpatizado, pero las discrepancias se han acentuado en los últimos tiempos.

Ror otra parte, los monárquicos van cobrando autoridad y predominio. Aunque no tienen representación en los organismos administrativos, notan en ellos su influencia y son en realidad quienes los manejan.

Una demostración de lo que ocurre en Zaragoza es que ha sido fusilado, sin que se sepa por qué, el conocido comerciante aragonés Manuel Barranquero, a pesar de que, al principio del movimiento, se puso al servicio de los fascistas, y obligó a sus hijos y a los dependientes a vestir el uniforme fascista.

Parte oficial.—Presión sobre el campo enemigo.—Ocupación de Salcedillo

BARCELONA. 3.—El parte del Jefe del Ejército del Este, transmitido al presidente de la Generalidad:

Continúa la presión de nuestras fuerzas sobre el enemigo en varios sectores, ocupándose importantes posiciones e los rebeldes, habiéndose apoderado de fusiles y otras armas.

Seguendo su victorioso avance nuestras fuerzas se han apoderado del pueblo de Salcedillo.

Se ha pasado a nuestras filas un evadido procedente de Belchite.

En los demás sectores del frente, sin novedad.

Se ha rebasado Puibolea dejando dentro de nuestro fuego por el Norte y Sur.—Importancia de nuestros avances.—Zaragoza al alcance de nuestras baterías

SARINENA. 3.—Está totalmente normalizado el frente desde hace dos días, habiéndose limitado nuestras tropas a consolidar las posiciones recientemente ocupadas, donde algunas de éstas han sobrepasado Puibolea quedando pequeños barrios ocupados dentro de la zona de nuestro fuego por el Norte y por el Sur.

Los destacamentos que lo guarnecen pasaron a ocupar posiciones más avanzadas con lo que se demuestra el éxito alcanzado por parte del Ejército leal.

Han sido rechazadas violentamente algunas incursiones del enemigo que por eso se ha acentuado la situación de nuestras fuerzas.

En el Sur, junto al Ebro una incursión de nuestros destacamentos ha mejorado algunas de nuestras posiciones habiendo hostilizado además al enemigo llegando a trabar combate, pero sin dar descanso a los rebeldes.

El Comité Nacional de la F. A. I. felicita a la U. G. T. y C. N. T. por la creación de los Comités de enlace

VALENCIA. 3.—Hoy ha celebrado su primera reunión, después de su traslado a Valencia, el Comité Peninsular de la F. A. I. En la misma se acordó ver con satisfacción el resultado del último pleno de regionales, así como que se intensifiquen toda clase de trabajos por parte de la F. A. I. para la liberación del proletariado.

Se leyó un informe dando cuenta de los buenos deseos del camarada Negri para terminar con la influencia de algunos organismos regionales que han incumplido las disposiciones dictadas últimamente por el ministro de Justicia.

También se tomó el acuerdo de aprobar la carta enviada al partido comunista como consecuencia de una circular publicada por el Buró Político del mencionado partido.

Entró en Santander, con un cargamento de víveres, el vapor inglés "Hilter"

SANTANDER. 3.—Este tarde ha entrado en el puerto de Santander el vapor "Hilter" de la matrícula de Newcastle (Inglaterra) que viene con cargamento de productos alimenticios.

Es viejo conocido de este puerto. El capitán ha declarado que, siguiendo las normas establecidas, al llegar a Gibraltar tomó un observador de nacionalidad holandesa, con el que hizo viaje.

Oyó hablar del bloqueo del Cantábrico, pero no le ha concedido importancia. Al llegar cerca de Santander halló un destructor inglés, cuyos mandos le hicieron ver la conveniencia de que no rebasase el límite de las cuatro millas, pues había peligro. No se lo hizo caso, continuando su ruta y llegando sin novedad al puerto de Santander.

Supone que los capitanes de todos los demás barcos no tendrán ningún inconveniente en hacer lo mismo que él.

La Cámara de Mandatos de la S. de N. conforme, en principio, con el plan inglés de Palestina

GINEBRA. 3.—El Comité de Mandatos de la Sociedad de Naciones está conforme con el plan presentado por Inglaterra para la división de Palestina, pero se atendrá a lo que acuerde el pleno de aquel organismo.

En su última reunión el Comité aprobó el siguiente orden del día:

Primero: Inquirir sobre la forma en que la Gran Bretaña llevó a cabo su mandato en Palestina.

Segundo: Declarar que el material proporcionado al Comité para su labor es suficiente para opinar sobre el problema.

Tercero: Someter al pleno de la Sociedad de Naciones un informe con las ventajas y desventajas del proyecto propuesto por Inglaterra.

«Aceptarán los árabes?»

LONDRES. 3.—La cuestión de Palestina preocupa extraordinariamente tanto a Ginebra como al Congreso Sionista que se celebra en Suiza y en Jerusalén. Se leen en "Times", los árabes, por su parte, se muestran hostiles al plan de Inglaterra, ahora más decidido y aceptado.

«Capota un avión pereciendo sus ocho tripulantes»

ORAN. 3.—Un avión de línea regular Roma-África capota, estrellándose contra el suelo. Perrieron sus ocho tripulantes.

Un formidable huracán en el Garona causa daños por valor de más de dos millones de francos

TOULOUSE. 3.—Se ha declarado un formidable huracán en toda la región del Garona. Los daños superan una enorme suma, inundando la zona. Se calcula que los daños causados por el huracán ascenden a dos millones de francos.

En el Canal de Panamá fueron hallados los restos del avión "Clipper", de la línea América del Sur, ignorándose el paradero de sus nueve tripulantes

LONDRES. 3.—El avión norte-americano Clipper, cuyo paradero se ignoraba desde ayer, ha sido hallado hoy cerca de Cristóbal, en el Canal de Panamá.

Se encontraron medio sumergido, no habiéndose localizado ninguno de los diez pasajeros, o sea nueve pasajeros y tres tripulantes.

Las últimas noticias del viaje WASHINGTON. 3.—Según comunicó el Departamento de Guerra, un monoplano de los que hay en el servicio regular en la línea del Canal de Panamá, con rumbo al monoplano no fueron vistos, sin que hubiera sido posible de los aviones que se dirigían a los aviones del servicio regular.

El monoplano tenía en punto de final de etapa en Cristóbal (Panamá) y momentos antes de la hora de aterrizaje se recibió un mensaje de los tripulantes diciendo que se encontraban en peligro. En esos momentos estaba cubriendo y había un bote de salvamento.

Después de eso se han recibido nuevas noticias de que se halla en peligro.

Varios aviones y buques de guerra

A pesar de la oposición de la iglesia ortodoxa, ha sido ratificado en Yugoslavia el Concordato con la Santa Sede

LONDRES. 3.—A pesar de la oposición de la Iglesia ortodoxa, hoy ha sido ratificado en Belgrado el Concordato con la Santa Sede.

El Gobierno declara, en esta ocasión, que ha conseguido dos objetivos: uno es el Concordato y otro es la paz, pues ha logrado anular las declaraciones que, con tal motivo, tenían practicando los religiosos.

Los religiosos ortodoxos están muy disgustados y realizan una activa campaña en contra de tal Concordato.

Un formidable huracán en el Garona causa daños por valor de más de dos millones de francos

TOULOUSE. 3.—Se ha declarado un formidable huracán en toda la región del Garona. Los daños superan una enorme suma, inundando la zona. Se calcula que los daños causados por el huracán ascenden a dos millones de francos.

En el Canal de Panamá fueron hallados los restos del avión "Clipper", de la línea América del Sur, ignorándose el paradero de sus nueve tripulantes

LONDRES. 3.—El avión norte-americano Clipper, cuyo paradero se ignoraba desde ayer, ha sido hallado hoy cerca de Cristóbal, en el Canal de Panamá.

Se encontraron medio sumergido, no habiéndose localizado ninguno de los diez pasajeros, o sea nueve pasajeros y tres tripulantes.

Las últimas noticias del viaje WASHINGTON. 3.—Según comunicó el Departamento de Guerra, un monoplano de los que hay en el servicio regular en la línea del Canal de Panamá, con rumbo al monoplano no fueron vistos, sin que hubiera sido posible de los aviones que se dirigían a los aviones del servicio regular.

El monoplano tenía en punto de final de etapa en Cristóbal (Panamá) y momentos antes de la hora de aterrizaje se recibió un mensaje de los tripulantes diciendo que se encontraban en peligro. En esos momentos estaba cubriendo y había un bote de salvamento.

Después de eso se han recibido nuevas noticias de que se halla en peligro.

Varios aviones y buques de guerra